

极冷空气来了,明天最低-12℃

较大风力和湿度下会让人感觉更冷,专家提醒特殊群体少出门

17日,省气象台预报,预计本周有两次较强冷空气影响,周二鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-10℃~-12℃,半岛地区有5~6级阵风7级的大风。气象部门提醒,在极冷天气情况下,老人和孩子尽量减少出门。

本报记者 任磊磊

本周全省将有雨雪天

据省气象台预报,本周有两次较强冷空气,前期半岛北部地区有阵雪,后期冷空气较强,全省有小雪并伴有大风降温。周二部分地区将有极冷天气出现,鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-10℃~-12℃。这是今冬首次预报零下十摄氏度。

不过,虽然温度很低,省气候中心高级工程师孟祥新表示,这对我省来说,还不算极端寒冷天气,只能是极冷天气。

“一般来说,三九、四九都是一年中最冷的时候,偶尔出

现-12℃在我省是正常的。”孟祥新表示,八年前我省还出现过-20℃的极端寒冷天气,不过近两年一月份都比较暖和,2013年一月份比较冷,出现过连续多日零下十摄氏度的情况。

另外,此次降温体感会更加冷。孟祥新解释说,除了气温很低外,周二前后我省风力较大、湿度也较大,这也会让人感觉比实际气温更冷。

体弱者注意保暖防病

省千佛山医院主任医师杜慧真告诉记者,在极冷天气时,有四类人群应当特别注意,包括儿童(特别是婴幼儿)、65周岁以上的老人,肥胖

的人以及怕冷的各种患者:糖尿病、高血压、正化疗的患者、肺部疾病、心脑血管病患者等。根据以往的病例来看,这些人群在冬季寒冷时节容易生病或使疾病发作。

杜慧真提醒市民,冷空气来临,市民应当注意做好防寒保暖,尤其是以上四类人群尽量少出门,避免到人群密集的场所,保证睡眠充足。如果是易感人群,应当减少洗澡次数,洗澡时水温不要太高也不要太凉,注意预防感冒。

在饮食上,避免吃油腻辛辣的食物,适当吃一些高蛋白食物,如牛奶、鸡蛋和豆类,补充维生素B和C。心脑血管疾病患者要做到按时服药,控制好血压、血糖。

未来一周 详细天气情况

18日白天,半岛北部地区天气阴有阵雪,其他地区天气多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-8℃左右,其他地区-6℃左右。

18日夜间到19日白天,半岛北部地区天气阴有阵雪,其他地区天气多云转晴。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-10℃~-12℃,其他地区-7℃~-9℃。

19日夜间到20日白天,全省天气晴转多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-9℃左右,其他地区-6℃左右。

21~22日(周四~周五),全省天气多云转阴有小雪。

23~24日(周六~周日),半岛北部地区天气阴有阵雪,其他地区天气多云转晴。

省卫计委提醒 猩红热近期高发

新华社济南1月17日电(记者王海鹰) 山东省卫计委近日发布防病信息提示,近期山东省猩红热发病情况呈上升趋势,公众应予以注意,尤其是学生家长和各学校要加强防范,提前采取预防措施。

猩红热是A群溶血性链球菌感染引起的急性呼吸道传染病。山东省卫计委专家说,猩红热患者和带菌者是主要传染源,通过呼吸、咳嗽、打喷嚏等方式产生的飞沫传播该病,也可以通过皮肤伤口或产道等处传播。人群普遍容易感染,感染多见于小儿,尤以3岁~8岁居多。本病一年四季都有发生,尤以冬春之季发病为多。

专家提醒,在流行季节,家长要密切关注儿童的身体状况,尽量避免到公共场所活动,一旦发觉儿童出现发热或皮疹,应及时送往正规医院进行诊断,并隔离治疗。患者居室要经常开窗通风换气,使用的食具应煮沸消毒。患儿痊愈后,要进行一次彻底消毒,如玩具、家具要用肥皂水或消毒液擦洗一遍,不能擦洗的,可在户外暴晒1~2小时。

此外,猩红热流行期间,托幼机构及小学要认真开展晨午检工作。保证室内做到充足的通风换气,每日做好教室、文具、玩具和餐具的清洁,一旦发现病例,应对病例接触的物品进行及时消毒。

看完照着做,人人都可延寿15年!

“我是临床搞肿瘤的,特别感慨的是肿瘤患者直线飙升。原卫生部在2006年做了个调查,和1973年做比较,2006年比1973年癌症翻了一番,其中肺癌上升了465%。除了老年癌症高发我们可以理解,现在更是65岁以下的中壮年人的第一杀手。中国人64岁以下的,死100个人里,城市有27

个是死于癌,农村是25个。”

这是著名肿瘤专家、上海中医药大学教授何裕民的一段话,他说,癌症的高发和生活方式有直接关系,大家只要把生活方式改一改,很多方面注意一下,防范几种最要命的疾病,我们每个人可能延寿15年。今天小编就向大家推荐何教授的一篇文章,这

篇文章告诉大家,我们如何通过坚持一些好习惯远离那些最危险的疾病,让我们每个人都能健康长寿。关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。



想知最新分享内容,扫扫吧!

新城细毛山药 食疗滋补营养高

现开通电话订购业务 可货到付款 限济南市区内

新城细毛山药口感软糯,毛细皮薄。并且生山药切开不氧化,蒸熟后香甜适口。在降低血糖、血脂方面有很好的作用。被很多中老年人群肯定。细毛山药直接打皮切块煮粥后能直接融化,不用搅拌就能变成山药粥,而细毛山药蒸熟后很容易就能做成山药泥。说明细毛山药蛋白质含量非常高。因为只有蛋白质含量高,制熟后才更容易软化。而细毛山药相比其它山药切开不氧化的特点说明了它的抗氧化性与普通山药不可同日而语。

□王迁

本周,码帮新城细毛山药迎来了一波销售热潮,销量直线攀升。主要是回头客和老客户向周围人推荐后,大家对细毛山药才有了了解,扩大了知名度,越来越多人知道细毛山药的好处。之前细毛山药首次由码帮选中并开始销售,消费者对细毛山药不是很了解。第一次购买并回家品尝的消费者大都选择二次购买,并且很多是一买四五箱开车带回家。说明细毛山药在质量和口感上已经被消费者完全认可。

◇新城水土培育上好山药

新城山药产自淄博桓台县新城镇。桓台县位于太沂山脉山麓,黄河下游,鲁北平原南缘,是华北平原的一部分,历史悠久,秦汉时期已广泛开始了灌溉农业。明清时农业颇为发达。历史上曾有“山东粮仓”和“山东不压桓”的声誉。

新城镇位于桓台县中部偏西,属暖温带季风型大陆性气候区,春季干旱多风,夏季炎热多雨,秋季天高气爽,冬季寒冷干燥,年温及日温差异明显。年均降水量为586.4毫米,非常适合山药、小麦、玉米等各类农作物的生长。

一方水土养一方作物。新城细毛山药品质上乘与新城镇独特的自然环境是密不可分的。新城镇境内有1万余亩沙壤土,土质疏松、土层深厚肥沃、排灌方便。经权威检测机构化验,土壤有机质达1.46%,碱解氮73.4ppm,速效磷15.7ppm,速生钾116ppm, pH值5.5-

7.0,最适宜山药生长。

山药茎叶喜温怕霜,虽属耐阴作物,但积养需阳光,新城镇属温带季风气候,光照时间长,光照充足,热量丰富,能为山药生长提供充足的光照,适宜山药聚集大量营养。新城镇含水层为晚第三、四纪沉积物地下水,类型为孔隙水,水质好,矿物质含量高。新城灌溉水质良好,浇灌周期短,能够满足山药对水分的需求。新城细毛山药因其特殊的水土生长条件,而成为山药家族中的上乘之品。

另外,新城细毛山药具有独特品质,还与独特的种植方式有关。新城细毛山药生长期长,历史上很少成片种植,多在菜园四周,地边种植,扎架作篱。后来随着农业技术发展,开始形成专业化的山药种植区域。由于新城细毛山药从土壤吸收养分多,同一块地一般最多种植两年,就要更换地方,所以新城细毛山药往往是与玉米等农作物间隔种植。两年后山药种植区域与玉米种植区域轮换一次。一片地连续种植山药10年以上就要停止种植,俗称“歇地”,实际是让土壤重新积聚养分,否则就不能保证新城细毛山药质量。

新城细毛山药种植沟必须是人工挖掘。新城细毛山药栽山药不施底肥。所以说它是纯自然生长的绿色食品。

◇细毛山药真是个好东西

新城细毛山药肉质细,面,易熟,口感细腻香甜,适口性好。一般山药,蒸煮30分钟,仍然质感发硬,而新城细毛山药只用10分钟左右,即达到软绵滑口的效



◇食谱推荐



◆山药炖排骨

食材:山药100克,排骨500克,料酒10克,姜5克,葱10克,盐4克,味精2克,鸡精2克,胡椒粉2克。

做法:

1. 排骨在水中浸泡一会,冲洗去除血水,山药洗净,山药去皮切块,排骨炒一遍,洗干净。
2. 锅里热油,放入葱姜爆香,放入排骨煸炒一下。加入老抽和生抽继续翻炒一会。倒入足量热水,大火烧开,加八角和桂皮,转中火炖30分钟。加入山药继续炖20分钟。至山药绵软,汤汁浓稠即可。

购买方式

在线购买:码帮商城

<http://mabang.qiweb.com.cn>

现场购买:码帮会员中心(每周六9:00~17:00 珍十路16122号珍十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科学院路站下车向东40米)

电话订购:

0531-85196186 85196828

齐鲁晚报码帮商城QQ群:159537027

343348973